



В Карелии в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве двух девушек, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Карелия продолжается расследование уголовных дел в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, из хулиганских побуждений), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в вечернее время 19 сентября 2018 года обвиняемый совершил нападение на 20-летнюю девушку у общежития, а на следующий день напал на 27-летнюю девушку в центре города Петрозаводска, причинив обоим ножом колото-резаные ранения. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались.

Кроме того, обвиняемый в городе Петрозаводске в ходе ссоры причинил ножом телесные повреждения несовершеннолетней девушке, квалифицированные, как тяжкий вред здоровью. В результате потерпевшей оказана медицинская помощь, и она проходит лечение.

По ходатайству следователя судом в отношении ранее судимого обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

22 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1257604>